



南京市玄武中等专业学校国际部 全球视野下搭建职教人才进阶通道

成长路

铺就汲取学识的路

镜头:

剑桥商务英语词汇比赛,英语、日语、韩语三语配音、歌曲演唱、硬笔书写比赛,美术绘画……2024年5月下旬,学校第十六届技能节上,国际部多才多艺的同学们说、唱、写、画,尽情施展才华。而在此前举行的第十五届技能节上,同学们则围绕“中国精神”主题各抒己见,分享了人们在各行各业作出的突出贡献,以及给自己带来的启

发。技能节还举办过紫菜包饭制作活动,更为同学们的校园生活带来轻松愉快的氛围。

解读:

为帮助同学们未来更快地适应留学生活,为未来的发展打下坚实的基础,玄武中专国际部有一套科学远瞻的课程体系,除了学习国家规定的必修必考课程,还开设了英语、韩语、日语等语言课程,帮助同学们循序渐

进,踏实高效地学习,此外,还开设了书法等传统课程、“行前一课”等。同学们在学习之余,可以参加学校的各项活动,一年一度的技能节就是其中的重头戏。技能节力求全员参与,以赛促教,以赛促学,以赛促专业发展。此外,学校的各类运动项目,如传统运动会、赛龙舟、啦啦操比赛、篮球“嘉年华”、跳长绳、踢毽子等,也极大地丰富了同学们的课余生活。

打开看见世界的窗

镜头:

2023年12月,玄武中专国际部15名商务韩语专业的同学迎来了韩国济州道教育访问团。同学们所学有了用武之地,他们用韩语和来自韩国的同学毫无障碍地交流,气氛热烈。在历史课堂环节,林露瑶和谭佑益同学用韩语发表了观点。同学们和访问团互换礼物,结下了深厚的情谊。

2024年4月,应韩国济州道教育厅的邀请,玄武中专国际

部的师生代表加入江苏省代表团抵达韩国。为期四天的行程里,同学们参加了一系列和平教育活动,这不仅是一次文化交流,更是一次心灵的洗礼,师生们深刻地感受到了和平的珍贵和友谊的力量。

解读:

学校开设了商务英语、商务日语、商务韩语三大专业;有一大批优质的合作学校,为同学们搭建了新加坡、英国、澳大

利亚、马来西亚、日本、韩国等全球升学立交桥,培养具有国际视野的高技能人才。

为了给同学们打开看见世界的窗,学校不定期组织各类交流活动,派出师生访问分布在欧洲和亚洲的友好学校。

每次出访交流活动,都给同学们留下深刻的印象,了解了当地的文化与习俗,开阔了眼界,也让同学们对未来的留学生活有了更好的理解和憧憬。

陪伴一路前行的情

镜头:

歌曲、舞蹈、乐器演奏、外语短剧、演讲……每年辞旧迎新之际,同学们都会独立策划、举办迎新文艺晚会,也是传统的毕业班晚会,英语、日语、韩语三语演出是晚会的亮点。同学们精心准备、用心编排,把自己所学的知识、技能,融入才艺,用热情洋溢的表演,呈现了一场场充满乐趣的晚会。每年的此时,也都是毕业班同学们

和母校、和敬爱的老师们说再见的时候。如在“顶峰相见”2024迎新晚会上,同学们用三年集体活动的照片集锦把演出推向了高潮,班主任曹思濛为同学们送上祝福,希望大家能在人生的“顶峰”再次相见。

解读:

“即使前路漫漫悠长,前有高山大河,还有狂风巨浪,但我希望,一直有你在我身旁……”这

是玄武中专国际部的学生原创的一首歌曲,短短一首歌曲道不尽师生间浓浓的情谊。在前行的路上,他们从陌生,到熟悉,到信任。学校的每一位领导,每一位任课教师,用专业知识,用爱、信任和呵护,因材施教,相伴前行。此外,学校还有一支由省、市外事专家、外语教育家、企业界和留学咨询顾问等组成的国际部专业创新发展委员会,为学生发展保驾护航。

特色项目

● 中日美术升学项目

国内学习2.5年,主攻日语和美术基础,取得日语N3以上证书,三年级第二学期赴日进入联办院校集中强化,取得N2证书或EJU(日本留学考试)日语单科280分,加上专业审核,入读日本一流美院以及具有艺术类专业的一流名校。

● 日本名校精英项目

国内学习2.5年,主攻日语,取得日语N3以上证书,赴日强化一年后,考入日本一流大学。

● 新东方海外名校本科直升项目

合作方为新东方教育科技集团南京中心。学生注册玄武中专和加拿大安大略省本地高中双学籍,完成课程后可获得国内正规中专文凭与加拿大安大略省高中毕业文凭。

学习的OSSD课程在全球具有极高认可度,学制紧凑,难度适中,学习方式灵活。使用OSSD成绩和语言成绩申请加、英、澳等国家的大学本科,无需再读海外预科。

● 新加坡专本硕一体化直通车项目

合作院校为新加坡博伟国际教育学院。学生高三下学期赴新加坡博伟国际教育学院就读,用四年时间最高可获得英国知名大学硕士文凭(中国教育部认证),其中最后两学年可在新加坡完成,也可转到英国完成,部分专业可带薪实习。

● 澳大利亚名校一站式直升项目

合作院校为桑瑞亚理工学院、启思蒙学院、乐卓博大学等。学生入学可获得澳大利亚学籍,商务英语专业可辅修商务、财会、信息技术、早教与护理等专业高级证书课程,获得学信网认证的澳大利亚公办职业学院文凭课程录取,以及世界500强澳大利亚名校本科学士学位课程预录取。国际专业技能等级证书获得世界广泛认证,可抵扣名校学分,也可直接获得就业资格。

● 马来西亚名校一站式直升项目

合作院校为泰莱大学、英迪国际大学等。学生获得中专毕业证书后,申请马来西亚世界排名前500知名院校:公立院校如马来亚大学、马来西亚国民大学等;私立院校如泰莱大学等。商务英语专业,可辅修酒店管理、旅游、计算机等专业。

● 韩国永进专门大学直通车项目

毕业生通过韩语三级证书,定向进入联办合作院校韩国永进专门大学,攻读大专及以上学位(中国教育部认证)。

南京市玄武中等专业学校是“南京市首批国际化窗口学校”,学校的“全球视野下搭建职教人才进阶通道”项目被江苏省教育厅批准为“江苏省基础教育职业教育对外合作交流重点建设项目”。2003年,学校确立了“国际化、智能化、高品位,特色鲜明的职业学校”的发展思路,率先在南京中职类学校开展国际化教育;2007年,学校正式成立国际部,是南京中职类学校中的首个国际部。

经过十多年的国际化办学探索,玄武中专国际部积累了丰富的国际化办学经验和优势,凭借台港澳、出口多、项目全的特色,帮助数百名当年中考失利、连普高线都没达到的学生,迈入海外高校,成为大批职校学子重拾自我、重启梦想的地方。毕业生中,有的正在名校就读,如李刘柳同学现在韩国庆北国立大学全攻攻读博士学位,大多同学进入英国、加拿大、新加坡、日本的大学,有的则在国外本科毕业后已经进入国内外名企就职。

通讯员 刘莹 何蕴 学校供图

联系我们

招生咨询地址:
南京市玄武区花园路6号
电话:
025-85286705
15366157186
15366157132



扫码关注学校微信公众号



扫码加入QQ咨询群

成绩单

圆梦名校 捷报频传

玄武中专国际部经过多年的实践与探索,同学们的录取捷报频传。如在日本升学方向,张则立同学以优异成绩考取日本京都产业大学(日本大学排名第88名),目前在该校就读研究生;2017级窦润芝同学和陈跃龙同学分别考入京都精华大学(全球第一所漫画专

业大学)漫画学部和日本工业大学工学部;2018级赵明朗同学和洪文青同学分别考入日本关西名校龙谷大学社会学部和日本百年私立名校拓殖大学政学部;2019级张心瑶同学考入被称为关西“早稻田”的立命馆大学法学部;黄欣宜同学考入关东“五美工”之一的东京工艺

大学艺术学部;程景萱考入日本最著名的女子大学——东京女子大学;孙中祥考入日本文教大学,攻读传媒专业,该校的人文学科一直位居全球领先地位。2020级陈思豪同学,仅用不到一年的时间考入日本骏河台大学,该校当年仅录取3人,可见其难度之大。